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Nem finomkodnak a magyar válogatott vezetői, az idei első felkészülési meccset a román
bajnoki címre törő Temesvár ellen szervezték. A "rögbi nemzetek napja" lesz szombaton,
Szegeden.      

  

A bánságiak nem titkolt célja a román bajnoki cím, aminek megszerzésére realis esélyük is
mutatkozik, miután a klub új szponzora révén 12 új játékost igazoltak a télen, közülük pedig 7
tagja a jelenlegi román válogatott keretének, és ezzel a Temesvár adja a legtöbb játékost a
vb-résztvevő Tölgyeknek.

  

Nem adja sokkal alább a magyar válogatott sem, hiszen a célkitűzésünk az Európai Nemzetek
Kupája 2C-csoportot megnyerni, elsőként pedig győztesbónusz-ponttal verni a norvégokat
júniusban.

  

A két ambiciózus gárda március 5-én összecsap, hogy felmérjék a tudásukat. A románok
természetesen előrébb járnak a felkészülésben, hiszen moldvai túrán csiszolták össze a
csapatot, amely március 26-án már bajnoki meccset játszik.

  

A magyar Elit osztály február 13. óta készül együtt, március 1-jén esett át az első
keretszűkítésen, és még 3 hónap van hátra az első tétmeccsig. Azzal együtt, nyilván nem csak
a szűk szakmai kör számára rendkívül érdekes, hogy mire vagyunk képesek a profik ellen.

  

A Temesvár elleni keret. Tolongás: BAKSZA, DOBAI, DELI, JUHÁSZ, SURMAN, MÁTHÉ,
TÓTH M (Bulldogok), HECKEL, KOVÁCS-GODA, PRINCZ (Vitézek), GYENES, RÉFI
(Kecskemét), BÁRDOS, PRÁGAI (Szeged), KAMARICS (Pécs).
Háromnegyed:
BELENCSÁK, GYURCSIK, JANOTKA, TEISENHOFFER (Bulldogok), BARTUS,
NAGYHEGYESI, TÓTH D (Kecskemét), BÍRÓ, LADÁNYI (Vitézek), PÁSZTOR (Exiles), SOÓS
(Fehérvár), SZILÁGYI (Gorillák).

  

A Magyarország-Temesvár mérkőzés 15 órakor kezdődik, előtte 13 órától az U18-as válogatott
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http://www.nyugatijelen.com/sport/uj_edzot_es_12_jatekost_mutattak_be.php
http://www.rugby.hu/hirek/2011/03/01/kialakult-az-elso-elit-keret


Kőkemény teszt a magyar elitnek

Írta: MCS
2011. március 02. szerda, 21:32

játszik a szerbekkel. A helyszín a Fit World SE Etelka-sori sporttelepe, ahol az időjárás
függvényében, várhatóan a centerpályán lesznek a mérkőzések. További információ a rugbysz
eged.hu
oldalon!
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http://rugbyszeged.hu/index.php?page=egymerkozes&amp;id=212
http://rugbyszeged.hu/index.php?page=egymerkozes&amp;id=212

